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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого чемпионата Смоленской области по дартс.
1. Цели и задачи
· популяризация и развитие дартс в области; 
· повышение спортивного мастерства участников;
· обмена опытом работы тренеров регионов России.
2. Место и время проведения
Соревнования проводятся 7 июня 2014 года в г. Смоленске в спортивном зале Автоколонны 1308 (ул. Шевченко, д. 77-а). День приезда, регистрация участников – 7 июня 2014 года. Начало соревнований 7 июня - в 10.00.
3. Руководство проведением соревнований
Общее руководство организацией соревнований осуществляют Главное управление по ФКиС Смоленской области и областная федерация дартс. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Главным управлением по ФКиС Смоленской области.
4. Участники соревнований и условия проведения
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, мужчины и женщины в личном и парном турнирах. Соревнования проводятся по правилам НФДР в игре «501». Игровой формат для соревнований будет определен после регистрации участников.

5. Программа соревнований

07.06.2014г.
     09.00-10.00 - официальная тренировка, жеребьевка
 
                         10.00     - торжественное открытие соревнований



               10.30     - мужчины, женщины - парный разряд (до финалов)
15.00     - мужчины, женщины - одиночный разряд (до финалов)

    19.00     - финалы, награждение, закрытие соревнований.
6. Награждение
Победители и призеры соревнований в личном и парном разрядах награждаются дипломами и медалями. Победители соревнований в личном зачете награждаются кубками.
7. Расходы
Главное управление по ФКиС Смоленской области несет расходы по оплате медперсонала, питанию судей, награждению, найму места проведения соревнований. Остальные расходы - за счет командирующих организаций.
8. Заявки
Заявки по установленной форме сдаются в ГСК в день приезда 7 июня 2014 года. Подтверждение об участии в соревнованиях сообщить до 5 июня 2014 года в областную федерацию дартс по тел: 8-910-789-52-27 (Борунов Алексей Владимирович), по e-mail: shurikavg@gmail.com, либо оставив сообщение на форуме Федерации в соответствующей ветке.
Стартовые взносы:

-  300 руб. с участника для личного турнира.

-  400 руб. с пары для парного турнира.
9. Спортивный этикет

Форма одежды должна соответствовать следующим правилам – брюки темных тонов, джинсы запрещены, обувь темного цвета, кроссовки запрещены, верхняя часть одежды произвольная. Участники в несоответствующей форме одежды к соревнованиям не допускаются. Игрокам, не явившимся на игру по истечении 5 минут после приглашения, засчитывается поражение.
Запрещается курение в игровой зоне и в местах работы главной судейской комиссии.
Данное положение является официальным вызовом на соревнование.
